
Num 9  Les nombres décimaux : comparaison.

Entre quels nombres entiers est situé A ?    A est situé entre  ......   et   ......

    2 A         3

 2,0    2,1     2,2     2,3     2,4     2,5     2,6    2,7         2,8         2,9     3,0       3,1      3,2

2,6                              A      2,7

         2,60     2,61    2,62     2,63     2,64     2,65     2,66     2,67     2,68     2,69     2,70

Pour savoir où est A, on a agrandi la droite numérique entre 2,6 et 2,7

Le nombre décimal  , nombre à virgule,   qui correspond au point A        est   : …………

Les chiffres d’un décimal

centaines dizaines unités dixièmes centièmes
100 10 1 1

10
      _1_      

100
0,1 0,01

7 2, 1 4

7 est le chiffre des dizaines
2 est le chiffre des unités
1 est le chiffre des dixièmes
4 est le chiffre des centièmes
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